

IX. MTBK Kurzusok

Részvételi díj: 2540 Ft/fő

1. „Amikor bizony ki kell állni...” Előadások tartása és posztertervezés tudományos konferenciákon

Szervező, oktató: Lövei Gábor

Időtartam: 10-16 óráig

Az egynapos tanfolyam az előadásokra való felkészülés alapjaitól indulva tekinti át a tervezésen és felkészülésen át az előadás megtartásáig ívelő folyamatot, sok gyakorlati példával. Hasonlóképpen tekintjük át a poszterkészítés és prezentáció elveit és gyakorlatát.

Figyelmeztetés: a konferencián résztvevők számára az itt nyújtott útmutatás már késő lesz, de remélhetően hasznos és megfontolandó szempontokat említünk további konferenciákon való sikeres szerepléshez.

2. Társadalomkutatási módszerek a természetvédelem szolgálatában

Szervezők:

Kalóczkai Ágnes, Környezeti Társadalomkutatók (ESSRG),

Mihók Barbara, MTA ÖK, Akciókutatók a Fenntarthatóságért Egyesület (AKUT)

Oktatók:

Fabók Veronika, ESSRG, Kalóczkai Ágnes, ESSRG, Kelemen Eszter, SZIE, ESSRG, Kovács Eszter, SZIE, ESSRG, Mihók Barbara, MTA ÖK, AKUT

Időtartam: 13-16 óráig

A félnapos kurzus azoknak szól, akik természetvédelemmel kapcsolatos munkájuk (gyakorlati vagy kutatási tevékenység) során olyan kérdésekkel és problémákkal találkoznak, melyek megismerése és megoldása túlmutat a természettudományi módszereken: pl. „Vajon hogyan látják a helyiek a természetben történő negatív és pozitív változásokat?”, „Fontosnak tartják-e a helyiek a természeti értékeiket?”, „Elég rossz a viszony a természetvédelem és a helyi gazdák között, ezzel kezdenünk kellene valamit.”, „Hogyan vonjuk be az embereket a fenntartási terv készítésébe?”, „A hatékony természetvédelemhez szükség van a helyiek együttműködésére. Vajon hogyan lehetne ezt elérni?”

A kurzus keretén belül egy rövid tudományfilozófiai felfezetés után olyan természetvédelmi témájú esettanulmányokba nyerhet betekintést a résztvevő, amelyekben társadalomtudományi módszerek segítettek a helyzet alaposabb megértését, elemzését. A három esettanulmány a következő témák köré csoportosul: 1) A személyes tudás, percepciók, érzések feltárása, megismerése, 2) Természetvédelmi konfliktusok feltárása és kezelése, 3) Részvételi tervezés a természetvédelemben.

Célcsoport: gyakorlati természetvédő szakemberek, kutatók, hallgatók.